



Příloha č. 2: Kritéria pro hodnocení projektových záměrů

1

1. výzva MAS Region Kunětické hory-OPTAK-I

s vazbou na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Výzvu vyhláší:	MAS Region Kunětické hory, z.s.
IČ:	270 09 157
Sídlo/kancelář MAS:	Husovo náměstí 790, 533 04 Sezemice
Web:	www.masrkh.oblast.cz
Datová schránka:	wszks8v

Postupy pro hodnocení jsou uvedeny v dokumentu Interní postupy pro programový rámec/akční plán OP TAK, ver. 1.0.



Kritéria administrativní kontroly projektových záměrů

Kritéria formálních náležitostí pro projektové záměry:

Všechna kritéria jsou napravitelná.

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/NR/nehodnoceno)	Referenční dokument
Projektový záměr je podán v předepsané formě.	ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě, nebo obsahově nespĺňuje všechny náležitosti.	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Výzva MAS Doručenka z datové schránky RES (https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty)
Formulář projektového záměru je podepsán oprávněným zástupcem žadatele.	ANO – Formulář projektového záměru je elektronicky podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. NE – Formulář projektového záměru není elektronicky podepsán, nebo není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Plná moc RES (https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty)
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v sekci „Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS přes datovou schránku (mimo MS2021+)“ výzvy MAS.	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle příslušné výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v sekci Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS přes datovou schránku (mimo MS2021+). NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle příslušné výzvy MAS, nebo obsahově nespĺňují náležitosti, které požaduje MAS v sekci Náležitosti projektového záměru předloženého na MAS přes datovou schránku (mimo MS2021+).	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Přílohy projektového záměru Výzva MAS

Kritéria přijatelnosti pro projektové záměry:

Červeně zvýrazněná kritéria jsou nenapravitelná, ostatní kritéria jsou napravitelná.

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/NR/nehodnoceno)	Referenční dokument
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS.	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS. NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný výzvu MAS.	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Výzva MAS RES (https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty)



		<ul style="list-style-type: none"> • ESM (https://esm.justice.cz/ias/issm/rejstrik)
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory pro programové období 2021-2027.	ANO – Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory pro programové období 2021-2027. NE – Projektový záměr není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory pro programové období 2021-2027.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory pro programové období 2021-2027
Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je v souladu s výzvou MAS. NE – Projektový záměr není v souladu s výzvou MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Výzva MAS • Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Region Kunětické hory pro programové období 2021-2027
Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS. NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Výzva MAS
Maximální výše celkových výdajů (CV) projektu v rámci pořizovaného majetku a služeb.	ANO – Projektový záměr respektuje maximální hranici celkových výdajů stanovených ve výzvě MAS. NE – Projektový záměr nerespektuje maximální hranici celkových výdajů stanovených ve výzvě MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Výzva MAS
Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS. NE – Projektový záměr je svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Výzva MAS
Projektový záměr respektuje % dotace a % nepřímých nákladů.	ANO – Projektový záměr respektuje % dotace a % nepřímých nákladů. NE – Projektový záměr nerespektuje % dotace nebo % nepřímých nákladů.	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr
CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy OP TAK s názvem „Nepodporované kategorie CZ-NACE“.	ANO – CZ-NACE projektového záměru odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE výzvy. NE – CZ-NACE projektového záměru neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele, nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Příloha výzvy OP TAK: Nepodporované kategorie CZ-NACE • RES (https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty)



Kritéria věcného hodnocení pro projektové záměry – preferenční kritéria

Název kritéria <i>Popis kritéria</i>	Popis bodového hodnocení	Body	Referenční dokument
Prvožadatelé OP PIK, OP TAK <i>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.</i>	Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS Region Kunětické hory vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	20	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Seznam operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1) Seznam operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
	Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	0	
Finanční náročnost projektu <i>Bonifikace projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace. Do způsobilých výdajů se započítávají i nepřímé náklady.</i>	Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, je 1 070 000 Kč a méně.	5	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr
	Výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace, je více jak 1 070 000 Kč.	0	
Prvožadatel na MAS <i>Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z prostředků přidělených MAS Region Kunětické hory nebyl vydán Právní akt v PRV 2014-2020, IROP 2014-2020 nebo SZP 2021-2027. Prvožadatel je i ten, který byl vybrán MAS Region Kunětické hory, ale u řídicího orgánu neuspěl.</i>	Žadatelé nebyl vydán Právní akt v PRV 2014-2020, IROP 2014-2020 ani SZP 2021-2027.	15	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Databáze MAS
	Žadatelé byl vydán Právní akt v PRV 2014-2020, IROP 2014-2020 nebo SZP 2021-2027.	0	
Velikost podniku <i>Bonifikace podniku dle velikosti podniku – mikro, malý, střední a velký podnik, a to k 31.12.2023. Kategorie/velikost podniku se určuje následně:</i> <ul style="list-style-type: none"> Mikropodnik je podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jeho roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je podnik, který zaměstnává méně 	Žadatel za poslední účetně uzavřené období splňuje podmínku pro zařazení do kategorie mikro podniku.	15	<ul style="list-style-type: none"> Projektový záměr Veřejně dostupné údaje na ČSÚ a RES: https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579 a https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty
	Žadatel za poslední účetně uzavřené období splňuje podmínku pro zařazení do kategorie malého podniku.	10	
	Žadatel za poslední účetně uzavřené období splňuje podmínku pro zařazení do kategorie středního podniku.	0	



<p>než 50 osob a jeho roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 milionů EUR.</p> <p>- Střední podnik je podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jeho roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 milionů EUR.</p> <p>Žadatel počet zaměstnanců (RPJ), roční obrat a bilanční sumu uvede do projektového záměru.</p>			
<p>Sídlo a provozovna žadatele na území MAS</p> <p>Bonifikace žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS Region Kunětické hory sídlo a provozovnu.</p> <p>Pokud má žadatel více provozoven a některé z nich jsou mimo území MAS Region Kunětické hory, je z hlediska kritéria hodnocena jen provozovna, v které je fyzicky realizován projekt.</p>	<p>Žadatel má ke dni podání projektového záměru na MAS Region Kunětické hory zapsáno sídlo i provozovnu na území MAS Region Kunětické hory.</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Veřejně dostupné zdroje (https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik, https://www.rzp.cz/verejne-udaje/cs/udaje/vyber-subjektu)
<p>Diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit</p> <p>Bonifikace žadatelů, jejichž projekt přispěje k diverzifikaci jejich podnikatelské činnosti nabídkou nových produktů a služeb (tj. vznikla nová živnost dle zákona o živnostenském podnikání) nebo přispěje k rozšíření portfolia služeb a produktů, které žadatel doposud nevyráběl nebo neprovozoval (tj. vznikne nová aktivita v rámci již existujícího živnostenského oprávnění).</p> <p>Za rozšíření stávajících aktivit se nepovažuje zlepšení vlastností v současnosti nabízených produktů nebo zlepšení poskytovaných již nabízené služby.</p> <p>Žadatel do projektového záměru popsal nabízené výrobky a služby (stav před a plánovaný stav po realizaci projektového záměru) a zda došlo k rozšíření stávajícího živnostenského oprávnění (nový zápis v rámci předložení projektového záměru nesmí být starší než 6 měsíců ode dne podání projektového záměru na MAS Region</p>	<p>Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru na MAS Region Kunětické hory zapsáno sídlo i provozovnu na území MAS Region Kunětické hory.</p>	0	
	<p>Realizací projektu bude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti a/nebo rozšíření stávajících aktivit</p>	10	<ul style="list-style-type: none"> • Projektový záměr • Veřejně dostupné zdroje (https://www.rzp.cz/verejne-udaje/cs/udaje/vyber-subjektu) – porovnání více než 6 měsíců před podáním projektového záměru na MAS a 6 měsíců a méně před podáním projektového záměru
	<p>Realizací projektu nebude podpořena diverzifikace podnikatelské činnosti ani rozšíření stávajících aktivit</p>	0	



<i>Kunětické hory), jinak nemohou být uděleny body.</i>			
Společenská odpovědnost firem <i>Bonifikace žadatele na základě hloubky integrace sociálních a ekologických hledisek v návaznosti na aktivity projektu.</i> <i>Bonifikované jsou následující aktivity společenské odpovědnosti:</i> <ul style="list-style-type: none">- firemní dárcovství (finanční/materiální pomoc)- poskytování zaměstnanců pro komunitní aktivity- podpora dobrovolnictví- podpora/účast při lokálních kulturních vzdělávacích, sportovních, environmentálních, osvětových apod. akcích a aktivitách (spolupráce při organizaci, propagaci, zajištění vybavení, personálu ...),- spolupráce s obcemi při řešení lokálních problémů,- důraz na vzdělávání zaměstnanců či podpora jejich kariérního růstu- umožnění flexibilní pracovní doby či částečných úvazků zaměstnancům na hlavní pracovní poměr- spolupráce s lokálními školami na rozvoji polytechnické výchovy- certifikace podle ISO 14000- minimalizace odpadu nebo jeho opakované využití- využívání recyklovaných materiálů či využívání vratných obalů- využívání BIO složek <i>Lokálními školami, obcemi, akcemi aj. se myslí školy, obce, akce aj. na území MAS Region Kunětické hory. Žadatel do projektového záměru popsal, kterou/které z uvedených aktivit společenské odpovědnosti naplňuje v návaznosti na aktivity projektu a jak a doložil jako přílohu doklad objektivně prokazující popsané aktivity</i>	<p>Žadatel je společensky odpovědný alespoň v rámci jedné bonifikované aktivity společenské odpovědnosti.</p>	15	
	<p>Žadatel není společensky odpovědný ani v jedné bonifikované aktivitě společenské odpovědnosti.</p>	0	<ul style="list-style-type: none">• Projektový záměr• Doklad objektivně prokazující popsané aktivity společenské odpovědnosti firem



<i>(např. vydání certifikát, fotografie, potvrzení obce/školy, platné interní směrnice), jinak nemohou být uděleny body.</i>			
<p>Max. počet bodů: 90 Min. počet bodů: 30</p> <p>V případě rovnosti bodů budou upřednostňovány projekty prvožadatelů OP PIK, OP TAK (dle definovaného kritéria Prvožadatelé OP PIK, OP TAK výše). Pokud toto kritérium nerozhodne, pak budou upřednostňovány projekty realizované na území menší obce dle počtu obyvatel k 1.1.2024 (data ČSÚ - https://csu.gov.cz/produkty/pocet-obyvatel-v-obcich-9vln2pravy), přičemž se do velikosti obce započítávají i její místní části. V případě, že projekt je realizován ve více obcích, bude se vycházet z počtu obyvatel nejmenší z obcí, na jejímž území bude projekt realizován. Pokud ani toto kritérium nerozhodne, pak bude dána přednost projektovým záměrům, které byly na MAS prostřednictvím datové zprávy podány dříve.</p>			



Kritéria k ověření souladu žádosti o podporu se schváleným projektovým záměrem

Všechna kritéria jsou napravitelná.

Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/NR/nehodnoceno)	Referenční dokument
Název projektu	ANO – Název projektu uvedený v MS2021+ odpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Název projektu uvedený v MS2021+ neodpovídá názvu projektu uvedeném ve schváleném projektovém záměru.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+
Zařazení projektového záměru	ANO – Projekt je v systému MS2021+ zadán v rámci příslušné výzvy ŘO OP TAK. NE – Projekt není v systému MS2021+ zadán v rámci příslušné výzvy ŘO OP TAK.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+
Identifikace žadatele	ANO – Žadatel uvedený v MS2021+ odpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Žadatel uvedený v MS2021+ neodpovídá žadateli uvedeném ve schváleném projektovém záměru.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+
Zaměření projektu	ANO – Aktivity projektu uvedené v MS2021+ odpovídají aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru. NE – Aktivity projektu uvedené v MS2021+ neodpovídají aktivitám projektu uvedeným ve schváleném projektovém záměru.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+
Věcné hodnocení	ANO – Údaje uvedené/vložené v systému MS2021+ nemění výsledek provedeného věcného hodnocení. NE – Údaje uvedené/vložené v systému MS2021+ mění výsledek provedeného věcného hodnocení.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+Kontrolní list věcného hodnocení projektového záměru.
Místo realizace projektu	ANO – Místo realizace uvedené v MS2021+ odpovídá místu realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Místo realizace uvedené v MS2021+ neodpovídá místu realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+
Předpokládaný termín zahájení a ukončení realizace projektu	ANO – Termín zahájení a ukončení realizace projektu odpovídá předpokládanému datumu zahájení a ukončení fyzické realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru. NE – Termín zahájení a ukončení realizace projektu neodpovídá předpokládanému datumu zahájení a ukončení fyzické realizace uvedeném ve schváleném projektovém záměru.	<ul style="list-style-type: none">Schválený projektový záměrŽádost o podporu v MS2021+



Finanční výše projektu	ANO – Celkové způsobilé výdaje projektu a výše dotace uvedené v MS2021+ odpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru, nebo jsou nižší. NE – Celkové způsobilé výdaje projektu nebo výše dotace uvedené v MS2021+ neodpovídají CZV a výši dotace uvedeným ve schváleném projektovém záměru a zároveň nejsou nižší.	<ul style="list-style-type: none">• Schválený projektový záměr• Žádost o podporu v MS2021+
Hodnoty indikátorů	ANO – Závazné hodnoty indikátoru 243010 uvedené v MS2021+ odpovídají hodnotám indikátoru 243010 uvedeným ve schváleném projektovém záměru nebo jsou výhodnější. NE – Závazné hodnoty indikátoru 243010 uvedené v MS2021+ neodpovídají hodnotám indikátoru 243010 uvedeným ve schváleném projektovém záměru a zároveň nejsou výhodnější.	<ul style="list-style-type: none">• Schválený projektový záměr• Žádost o podporu v MS2021+
Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií	ANO – Bylo nahráno do MS2021+ platné Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií vydané ke schválenému projektovému záměru. NE – Nebylo nahráno do MS2021+ platné Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií, nebo nebylo nahráno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Region Kunětické hory ke schválenému projektovému záměru.	<ul style="list-style-type: none">• Schválený projektový záměr• Žádost o podporu v MS2021+• Vyjádření MAS o souladu se schválenou strategií